Green Life がリーン・ライフ
~快適で安全な暮らしのために~



# 県営処分場「エコグリーンとちぎ」の 工事の状況について

今号では、「現在の工事の状況について」、 「工事現場見学会の実施について」、 「県の令和3(2021)年度の組織名称について」を お知らせします。



# 0

# 現在の工事の状況について

現在は伐採工事が終了し、造成工事を行っています。

### 〈全景〉





### 〈全景〉



### 〈町道備中沢線との接続部〉

工事を行っていないときは、ゲートを施錠しています。





# 覆土仮置場

工事で発生する土砂を覆土(廃棄物の上を覆う 土)として利用するために、仮置きする場所の造 成工事を行っています。



### 〈全景〉



### 〈地上から撮影〉









# 搬入管理施設

搬入される廃棄物を産業廃棄物管理票(マニフェスト)や目視により確認したり、計量を行う施設を建設する場所の造成工事を行っています。



### 〈全景〉



# 〈地上から撮影〉









# 防災調整池

敷地内に降った雨水が一度に流れ出さないよう にするための調整池の造成工事を行っています。



### 〈全景〉



### 〈地上から撮影〉





# 被覆施設(埋立地) 管理棟、浸出水処理施設

被覆施設(産業廃棄物埋立地)及び管理棟、浸出水処理施設の建設場所の造成工事を行っています。



### 〈全景〉



## 〈地上から撮影〉









# 2 工事現場見学会の実施について

県営処分場の建設現場では、盛土工事等の造成工事を行っているところです。

住民の皆様による工事現場見学会を実施する予定ですが、新型コロナウイルス感染症の拡大の影響により、未だ実施できておりません。

今後、新型コロナウイルスの感染状況及び工事の進捗状況を考慮し、工事現場見 学会を実施いたしますので、御理解いただけますよう、お願いいたします。

なお、開催時期や実施方法が決まりましたら、グリーン・ライフなかがわ等でお知らせいたします。

# 3 県の令和3(2021)年度の組織名称について

県の令和3(2021)年度組織改編により、令和3(2021)年4月1日から組織名称が次のとおりに変更になります。県営処分場整備室の場所は、那珂川町総合体育館内から変更ありません。

県営処分場整備室においては引き続き、地元の窓口として、相談、普及啓発業務、那珂川町との連絡調整等を行います。



4月1日からの 組織名称 〈変更後〉栃木県 環境森林部 資源循環推進課 県営処分場整備室 E-mail shigen-junkan@pref.tochigi.lg.jp

電話、ファクシミリの番号は変わりません。

〈変更前〉栃木県 環境森林部 廃棄物対策課 県営処分場整備室

#### お問い合わせ先

●栃木県 環境森林部廃棄物対策課 県営処分場整備室 TEL 0287-92-1411 FAX 0287-92-1416 E-mail hai-tai@pref.tochigi.lg.jp (令和3(2021)年3月31日まで)

●那珂川町 生活環境課 TEL 0287-92-1110 FAX 0287-92-3699

〔発行〕

● 栃木県 環境森林部廃棄物対策課 県営処分場整備室 〒324-0613 那須郡那珂川町馬頭 67-1 那珂川町総合体育館内

【栃木県ホームページ】http://www.pref.tochigi.lg.jp/

[ ホーム ⇒ くらし・環境 ⇒ 廃棄物 ⇒ 県営処分場]



令和3(2021)年3月発行